
Beogradska berza a.d. Beograd 
01/1 br. 2754/06 

Na osnovu članova 29, 30. i 30a. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem 
tekstu: Pravila Berze), Direktor Beogradske berze a.d. Beograd, dana 27.11.2006. godine (u 
15.30 časova) donosi 
 

REŠENJE 
o prestanku privremene obustave trgovanja  

i isključenju akcija izdavaoca  
ŽITOPROMET-MLIN A.D. SENTA  
sa slobodnog berzanskog tržišta 

 
I Prestaje privremena obustava trgovanja akcijama Izdavaoca »Žitopromet-Mlin 

a.d. Senta« (u daljem tekstu: Izdavalac): 
 CFI kod – ESVUFR i ISIN broj: CSZTMLE10787 
 CFI kod – ESRUFR i ISIN broj: CSZTMLE88635 
 
II Akcije iz tačke I ovog Rešenja isključuju se sa slobodnog berzanskog tržišta. 
 
III Ovo rešenje stupa na snagu danom donošenja. 
  
 Berza poništava sve naloge za trgovanje akcijama Izdavaoca unete u Belex.  
 
 Ovo rešenje objavljuje se na internet stranici Berze. 
 
 Protiv ovog Rešenja može se izjaviti žalba Upravnom odboru Berze u roku od 

osam dana od dana prijema ovog Rešenja, a žalba na rešenje ne odlaže 
izvršenje rešenja. 

 
Obrazloženje 

Dana 27.11.2005. godine, Rešenjem Direktora Berze (broj: 01/1 br. 2739/06) privremeno je 
obustavljeno trgovanje akcijama Izdavaoca iz tačke I ovog Rešenja. Trgovanje akcijama 
Izdavaoca, privremeno je obustavljeno radi zaštite interesa i sigurnosti učesnika u trgovanju, 
imajući u vidu da je Izdavalac u medjuvremenu distribuirao akcije (obične sa pravom glasa) 
bez javne ponude radi zamene akcija iz tačke I ovog Rešenja, zbog promene njihove 
nominalne vrednosti (89.957 komada običnih akcija, nominalne vrednosti od 2.610 dinara, 
ukupne vrednosti 234.787.770,00 dinara, sa CFI kodom ESVUFR i ISIN brojem 
CSZTMLE33248). Komisija za hartije od vrednosti odobrila je dati postupak zamene svih 
postojećih akcija Izdavaoca zbog promene njihove nominalne vrednosti (rešenjem broj: 4/0-
29-692/6-06 – u daljem tekstu: Rešenje Komisije za hartije od vrednosti). Istovremeno, 
Centralni registar je (dopisom 10 br.3-770) obavestio Berzu da je na osnovu Rešenja Komisije 
za hartije od vrednosti izvršena zamena akcija Izdavaoca, tako da su sve akcije (89.957 
komada) svedene na jednu emisiju, nominalne vrednosti od 2.610,00 dinara po akciji, sa CFI 
kodom i ISIN brojem: ESVUFR, CSZTMSE33248. S obzirom da Izdavalac nije Berzu obavestio o 
zameni postojećih akcija (definisanih elementima Zahteva za uključenje na slobodno berzansko 
tržište broj 01-3500/04 i 01-3499/04, koji su sastavni deo Ugovora zaključenih izmedju 
Izdavaoca i Berze o uključenju akcija Izdavaoca na slobodno berzansko tržište), te u tom 
smislu dostavio dokumentaciju propisanu Pravilima Berzu (inovirani prospekt, novi zahtev za 
uključenje nove emisije akcija i dr), te imajući u vidu neophodnost usaglašavanja različitih 
podataka o ISIN broju akcija Izdavaoca, prema Rešenju Komisije za hartije od vrednosti i 
obaveštenju Centralnog registra, privremeno je obustavljeno trgovanje akcijama Izdavaoca.  
 
Dana 27.11.2006. godine, posle završetka berzanskog sastanka na kome je privremeno 
obustavljeno trgovanje akcijama Izdavaoca iz tačke I ovog Rešenja (27.11.2006. godine), 
Izdavalac je shodno Rešenju Komisije za hartije od vrednosti, dostavio Zahtev za isključenje 
akcija iz tačke I ovog Rešenja i istovremeno obavestio Berzu da će podneti novi Zahtev (sa 
propisanom dokumentacijom) za uključenje na slobodno berzansko tržište akcija čija je 
distribucija odobrena Rešenjem Komisije za hartije od vrednosti. Takodje, Izdavalac je 
dostavio Berzi i Zaključak Komisije za hartije od vrednosti (broj: 4/0-29-629/9-06) kojim 
Komisija za hartije od vrednosti vrši ispravku Rešenja Komisije za hartije od vrednosti u delu 
podatka o ISIN broju akcija Izdavaoca, tako da tačan podatak glasi: »CSZTMSE33248«.    
 
Imajući u vidu dostavljenu dokumentaciju Izdavaoca, uvaženi su navodi Zahteva Izdavaoca za 
isključenje akcija iz tačke I ovog Rešenja sa slobodnog berzanskog tržišta, te je odlučeno kao 
u dispozitivu. 
          DIREKTOR 
          Gordana Dostanić 
Dostaviti: 

1. Izdavaocu 
2. Komisiji za hartije od vrednosti 


